

---

## **Руководитель следственного управления Владимир Фомин поздравил сотрудников и жителей края с Днем народного единства**

День народного единства – прекрасный праздник, касающийся каждого жителя страны. Празднуя этот день, мы проявляем любовь и уважение к прошлому нашего государства. Этот праздник символ гордости за наших предков, которые отстаивали свою независимость. Этот день всегда сближал людей, делал дух сильным и могучим. Только дружественное отношение, взаимопомощь и чувство уважения способны вершить великие дела.

В этот светлый и праздничный день народного единства желаю всем любить свою страну, крепости самосознания, а также единства духа, усилий и целей. Желаю вам взаимоуважения с коллегами, любви и достатка в семьях, здоровья и радости!

04 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1737681>